

3.kolo OKRESNÍHO PŘEBORU MUŽŮ

TJ Sokol ŽELEZNICE	5	(2)
Jiskra HOŘICE B	1	(1)

sestava : Šuk – Pejskar (64´Matěj Daniš), Karel Ziegelheim, Zachoval , Kahún – Marek, Jerie (76´Honza Mika) , Crha, Bičičtš – Beránek (82´Drahoňovský), O.Morávek (46´Mestický)

branky : Bičičtš, Zachoval , Marek , Mestický, vlastní - Filák

rozhodčí : Mokošín P. – Mokošín V., Jiříčka ŽK : diváků : 98

Oba týmy nastoupili k utkání v podobném složení – mixu zkušenosti s mládím. Úvod nám vyšel velmi dobře – už v 5.minutě otevřel po rohu skóre Bičan. Vzápětí pěknou střelu Beránka vyrazil s námahou Marx. Hosté se do gólovky dostali v 10.minutě, naštěstí jim scházela přesnost. V 19.minutě zvýšil na 2:0 zkušeně po narážečce s Berusem Zachoval.Hosté snížili ve 27.minutě Filákem. Závěrečná čtvrtthodinka byla neuvěřitelnou ukázkou, co všechno jsme schopni zahodit – poměrně lehce a po pěkných akcích jsme si vytvářeli šance, ale stejně lehce jsme je promarnili.

Po změně stran střelecké zoufalství pokračovalo. Vysvobození přinesla až 61.minuta a kněžnicko-libuňská spolupráce mladých pušek Crha – Marek, kterou Honza proměnil ve svůj premiérový gól v našich barvách. Honza Marek byl i u další naší branky v 69.minutě si jeho centr srazil do branky hostující Novotný. Závěr zápasu už náš tým kontroloval hru a v poslední minutě stanovil rovněž svojí první brankou za Železnici na konečných 5:1 Kuba Mestický.

Výhra Železnice je naprosto zasloužená, dlouho nebyl k vidění od našeho družstva tak pohledný fotbal. Škoda jen těch promarněných příležitostí.

3.kolo OKRESNÍ SOUTĚŽE MUŽŮ

SK SOBOTKA B	2	(1)
TJ Sokol ŽELEZNICE B	0	(0)

sestava : Jahelka – Jína (76´Pavel Mika), Kordík, Kamil Ziegelheim, Morávek Toáš – Ivan, Tominec, Drahoňovský, Ondra Daniš (70´Břeský) – Šimánek, JarkaDaniš (72´Čapek)

rozhodčí : Plíšek , bez karet

Domácí rezerva mohla využít posílení z áčka a na trávníku to bylo od první minuty znát, Sobotka si vytvořila velký tlak, otevřít skóre však dokázala až ve 42.minutě. Druhá půle už byla z naší strany lepší, vypracoval jsme si i několik příležitostí, které jsme ale nedotáhli do úspěšného konce. Na konečných 2:0 upravili domácí v 85.minutě.

1.kolo OKRESNÍHO PŘEBORU DOROSTU

SK SOBOTKA - TJ Sokol ŽELEZNICE 0 : 1

V úvodním utkání nové sezóny naši dorostenci překvapili, utkání bylo v poli vyrovnané, ale brankových příležitostí jsme si přece jen vypracovali více – jednu z nich proměnil v tříbodový zisk Michal Pfeifer. Spolehlivě zachytil Vašek Řežábek.